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- NMog pnopei va EEKIVAOEI Hia nupkayia oTto 3acog;
Ek@ppaloupe

TIG ANOWYEIG
Hag

NMog pnopei va EEKIVAOEI Hia nupkayid oTo oniTi;

'OTav cipjaore oTo d8acog, TI Mola PHETpa NAiPVOUHE OTO oniTl HAG
NPOCEXOUHE YIA BNV NIACEI PWTIA; yia va anopUYOUME NEPINTWON
nuUpPKayiag;

Ti KAVOUHE o€ nepinToon TI KAVOUHE av niacouv QWTIa Ta
nupkayiag oTo oniti, av JO&v pouxa Hag;

HMNOopOUHE va @UYOUME YypRYopd

ano auTo;

—
r‘x ZuvepyalopaoTe kal oXed1AfoupE:

ZulnTaue otnv TA&n pag, ouvepyalouaaoTe Kal PTIAXVOUHE €va oxedio dpdaong, yia va
NPOOCTATEUTOUWE OE NEPINTWON NUPEKAYIAG OTO XWPO TOU OXOAEIOU.

Avahappavoupe dpdaon: ZoUpe PE aOPAAEIA OTOV TOMO HAG



